



Trg Matije Gupca 18, 78 100 Brčko, Distrikt Brčko u Hercegovini, Bosna i Hercegovina. Broj telefona: 049 221-338. Telefaks: 049 221-374.  
Trg Matije Gupca 18, 78 100 Brčko, Distrikt Brčko u Hercegovini, Bosna i Hercegovina. Kontakt: 049 221-338. Telefaks: 049 221-374. e-mail: [info@brckodistrict.ba](mailto:info@brckodistrict.ba)

Broj akta: 14.05-04-59332/16

Datum: 14.09. 2016. godine

**BRČKO DISTRIKT BiH**  
**EVROPSKI UNIVERZITET**  
**Nr rektora g-din Mirka Kubiš**

**PREDMET:** Odgovor, dostavlja se.  
**VEZA:** Vaš akt broj: 612-1/2016 od 02.09.2016.godine.

Poštovani,

Policija Brčko distrikta BiH ovim politikom prije svega iskazuje poštovanje prema Evropskom univerzitetu kao djelu akademske zajednice u Brčko distriktu BiH, te puno razumijevaže napore koje čini menadžment na rješavanju statusnih pitanja u vezi s tim. U vezi sa Vašom namjerom da organizujete kako ste naveli javni skup, želimo Vas podsjetiti da je vrijeme u kojem najavljujete takav događaj period svakodnevnog i vrlo intenzivnog održavanja javnih okupljanja organizovanih od strane političkih subjekata u funkciji predizbornih političkih aktivnosti istih za izbore koji su zakazani 02.10.2016.godine a čemu svjedoči najšira javnost Brčko distrikta BiH. Aktuelna politička situacija i bezbjednosni izmjeni i prijemne u Bosni i Hercegovini, regionu pa i šire, obavezuju i ovjerđeljuju Policiju Brčko distrikta BiH na preduzimanje varrednih napora, angažovanje ljudskih resursa i materijalnih sredstava u funkciji obezbjeđenja svih javnih okupljanja i ukupne bezbjednosne situacije na području Brčko distrikta BiH na vrlo visokom nivou.

Potpuno smo sigurni da razumijete svu složenost i imperativni zahtjev koji stoji u ovom periodu pred Policijom Brčko distrikta BiH. Kao odgovorna institucija u funkciji upravljanja svim bezbjednosnim aspektima i trendovima u aktuelnom vremenu, potpuno smo svjesni adekviranja naše zajednice i misli e koju moramo ostvariti. U tom smislu svaka potencijalna dešavanja u koja spada i Vaša namjera za organizaciju javnog skupa, na kojem će prema Vašoj procjeni učestvovati oko 4500 osoba, se prije svega sagledavaju u naprijed navedenom kontekstu, odnosno imperativnoj potrebi da se sprijedi ugrožavanje bezbjednosti ljudi i imovine, nasilje i narušavanje javnog reda i mira u većem obimu, te nesmetano odvijanje saobraćaja.

Iz naprijed navedenih razloga proizilazi činjenica da u skladu sa odredbama Zakona o javnom okupljanju ne možemo podržati Vašu namjeru za organizaciju takvog javnog okupljanja. Potpuno smo uvjereni da ćete razumjeti da je takav stav isključivo definisan na bezbjednosnim razlozima i da ćete kroz akademske i legalistički pristup nastaviti rješavanje pitanja statusa Evropskog univerziteta na području Brčko distrikta BiH.

U sektoru obnovoavanja Policija Brčko distrikta BiH je kao partner otvorena za sve oblike moguće saradnje s Evropskim univerzitetom.



**SEF**  
**POLICIJE BRČKO DISTRIKTA BiH**

Goran Pisić